· Naziv obveznika: Srednja škola Dalj, Dalj
· Pošta i mjesto: 31226 Dalj

· Adresa sjedišta: Braće Radića 7

· Šifra županije: 14-Osječko-baranjska županija

· RKP broj:22697

· Matični broj: 01379950

· OIB: 42749097677

· Oznaka razine: 31

· Šifra djelatnosti: 8532 – tehničko i strukovno srednje obrazovanje
· Razdjel: 000

· Šifra županije/grada/općine: 110

· Oznaka razdoblja: 01. 01. 2024. – 30. 06. 2024 .

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RZDOBLJE  

1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA  2024. GODINU
Zakonski okvir

· Zakon o proračunu (Narodne novine, br. 87/08, 136/12., 15/15. i 144/2021.)

· Zakon o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2023. (Narodne novine, br. 145/22.,  63/23. i 129/23.)

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne novine, br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18., 126/19., 108/20. i 158/23.)

· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine, br. 03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18., 126/19. i 37/2022.)

· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (Narodne novine, br. 6/10, 120/13., 01/20. i 4/24.) 
· Okružnica o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2024 i druge aktualnosti od 1. srpnja 2024. godine
Srednja škola Dalj, Dalj posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (NN broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19., 64/20., 151/22., 155/23. i 156/23.) te Statutom škole. 
Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a Financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.
Škola obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja i odgoj učenika od 1 do 4 razreda u zanimanjima: ekonomist, agrotehničar i agroturistički tehničar te gospodarsku djelatnost u okviru prodaje robe i proizvoda učeničke zadruge i praktične nastave poljoprivrede.
Školu polazi ukupno 50 učenika u 10 razrednih odjela. U školi je zaposleno 28 radnika od toga 23 nastavnika te administrativno-tehničko osoblje: tajnik/računovođa, domar, spremačica, voditelj poljoprivrednog dobra i ravnatelj. 
Srednjoškolsko obrazovanje odvija se u jednoj zgradi u jednosmjenskoj nastavi. 
Polugodišnji financijski izvještaji Srednje škole Dalj sastavljeni su nakon što su proknjižene sve poslovne promjene, događaji i transakcije za razdoblje siječanj – lipanj 2024., nakon što su knjiženja obavljena pravilno i ažurno temeljem vjerodostojne knjigovodstvene dokumentacije prema propisanom računskom planu i u skladu s financijskim planom odobrenim od nadležnih tijela. Izvještaji su sastavljeni i predaju se prema odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN broj  03/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19. i 37/2022. ) u zakazanim određenim rokovima što za proračunske korisnike  jedinica lokalne i područne samouprave znači predaju do 10. srpnja 2024. godine. 
Financijski izvještaji za razdoblje 1. siječanj do 30. lipnja 2024. predaju se putem informacijskog sustava Ministarstva financija, odnosno putem aplikacije Financijsko izvještavanje u sustavu proračuna i Registar proračunskih i izvanproračunskih korisnika (dalje: aplikacija RKPFI) 
Pravilnikom o financijskom izvještavanju  u proračunskom računovodstvu  čl. 7. stavak 5. je propisano da se podaci koji se odnose na novčane iznose u obrascima financijskih izvještaja iskazuje sa dvije decimale u službenoj valuti Republike Hrvatske.  

S obzirom na to da je od 1. siječnja 2023. službena valuta u Republici Hrvatskoj euro novčani iznosi u financijskim izvještajima sastavljeni za izvještajno razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2024.  uneseni su u eurima i euro-centima. 

Osoba odgovorna za sastavljanje financijskih izvještaja jest voditeljica računovodstva Radmila Oreščanin, a odgovorna osoba za predaju financijskih izvještaja jest ravnatelj Rajko Lukić.
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMISIMA I IZDACIMA - OBRAZAC: PR-RAS
Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima sastavljen je za razdoblje 1.1. do 30. 06. 2024.  uključuje prihode i primitke, rashode i izdatke proračunskog korisnika.
Podaci za popunjavanje financijskih izvještaja dobivaju se iz Glavne knjige proračunskog korisnika koju informatički podržava sustav Riznice OBŽ. 
Redovito poslovanje proračunskog korisnika preko jedinstvenog računa Riznice OBŽ do 11. 04. 2024. godine obavlja se preko otvorenog podračuna u Zagrebačkoj banci d.d. u kojoj je za proračunskog korisnika SŠ Dalj otvoren podračun broj: 
HR10623600001502688954

Od 11. travnja 2024. redovito poslovanje proračuna Osječko-baranjske županije obavlja se preko jedinstvenog računa  Riznice OBŽ otvorenog u Hrvatskoj poštanskoj banci d.d.,  a  poslovanje proračunskog korisnika  SŠ Dalj obavlja se preko novootvorenog podračuna u HPB d.d. broj:

HR71 2390 0011 5002 7344 0

O nastaloj promjeni proračunski korisnik je obavijestio sve fizičke i pravne osobe s kojima ima poslovni odnos 
Bilješka 1. 

Račun 636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Ostvareni prihodi na račun 636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan su veći za 20,6% u odnosu na prošlu godinu (indeks 120,6), a do povećanje je došlo zbog isplate plaća po novim pravilima počevši od plaće za ožujak 2024. godine Sukladno novom Zakonu o plaćama u državnoj službi i javnim ustanovama te novoj Uredbe o nazivima radnih mjesta  i koeficijentima od 1. ožujka 2024. godine. Također od ove godine prvi put je radnicima isplaćena godišnja nagrada za uskršnje blagdane u visini 100,00 eura.
Bilješka 2. 

Račun 638  Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava

Na ovom računu evidentirani su prihodi dobiveni za provođenje ERASMUS+ projekata. Ostvareni prihodi (Indeks 518/,1) veći su u odnosu na prošlu godinu i odnosi se na dobivena  bespovratna sredstava po završnom izvješću (završetku projekta COPEFA). 

Također na ovom računu su evidentirana i dobivena sredstva (II. dio) za projekat SPIRITUALIST  te sredstva za aktivnost odlazak na pripremni sastanak u  kamp Veli Joža Savudrija. Potpora je namijenjena učenicima i nastavniku za troškove putovanja.  
Bilješka 3. 
Račun 661  Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga

Na ovom računu evidentirani su prihodi od prodaje proizvoda učeničke zadruge i prodaje proizvoda proizvedenih za vrijeme praktične nastave.
Ostvareni prihodi na računu 661 Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga su manji u odnosu na prošlu godinu, (indeks 17,1%) jer ove godine nismo imali narudžbu    presadnica  rajčice, paprike, krastavaca i dr. za uzgoj u plasteniku od SOPG NEMET iz Dalja. 
Bilješka 4.

Račun 671  Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika 

Ostvareni prihodi na računu 671 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika veći su u odnosu na prošlu godinu  za 30,8%  (indeks 130,8) a do povećanja je došlo zbog povećanih materijalnih troškova, prijevoza  radnika na posao i s posla, uredskog materijala,  rashoda za materijal i energiju i dr. 
Bilješka 5.

Ukupni  rashodi poslovanja u odnosu na prošlu godinu - indeks 113,2%  su veći zbog povećanja  plaća, godišnje naknade za uskršnje blagdane , povećanja cijene energenata, naknade troškova zaposlenima I dr. 
Najveće povećanje rashoda u odnosu na prošlu godinu odnosi  se na :

· Račun 312 – ostali rashodi za zaposlene veći su u odnosu na prošlu godinu za 51,6%  (indeks 151,6%), a razlog povećanja je povećanje materijalnih prava zaposlenika – isplate naknade za uskršnje blagdane. Na ovom računa evidentirani su rashodi za  otpremnine, jubilarnu nagradu  regres 
· Račun 3213 – stručno usavršavanje zaposlenika  (indeks 309,1%) veći su u odnosu na prošlu godinu, a povećanje je nastalo zbog stručnog usavršavanja Nastavnika pripravnika, ravntelja, stručnog suradnika I Nastavnika koji su napredovali u zvanje mentor I savjetnik, te usavršavanje školske  savjetnice za srpski jezik.
· Račun 3214  -Ostale naknade  troškova zaposlenima  (indeks 401,4%) su veći u odnosu na prošlu godinu , a  povećanja rashoda nastalo je zbog provođenja projektnih aktivnosti (mobilnost učenika i nastavnika) u  projektu ERASMUS +KA220 COPEFA 2021 I SPIRITUALIST,  ECCOL SCHOOL, COworking, 
· Račun 3221 – Uredski material I ostali  materijalni rashodi (indeks 132,3%) su veći u odnosu na prošlu godinu zbog povećanja cijena uredskog materijala, pedagoške dokumntacije I sredstava za čišćenje I održavanje škole
· Račun 3222 – Materijal I sirovine  (indeks 386,5%)  je veći u odnosu na prošlu godinu zbog nabavke raznih sjemena za presadnice, nabavke sredstava za održavanje voćnjaka I biljaka u plastenicima, supstrata I dr.  Također na ovom računu su evidentirani I rashodi za materijal ( boje za tisak) za projekat “Školska tiskara”
· Račun 3225 –Sitan inventor i auto gume  u odnosu na prethodnu godinu su veći 
(indeks 525,8%)  a odnosi se na nabavku preše za šalice i rezača za folije iz projekta Školska  tiskara. 
· Račun  3234 – Komunalne usluge  (indeks 147,9%) je veći u odnosu na prethodnu godinu, a  povećanje  je nastalo jer je plaćena komunalna naknada za oba kvartala. 
· Račun 3235 – Zakupnine I najmanine (indeks 343,5%) je veći u odnosu na prošlu godinu, a povećanje je nastalo jer je škola bila domaćin za provođenje aktivnosti u sklopu projekta SPIRITUALIST (trošak se odnosi na najam prostora u kući Milutin Milanković)
· Račun 3238 Računalne usluge (indeks 544,8%) je veći u odnosu na prethodnu godinu a do povećanja je došlo zato što od ove godine  usluge rada u aplikaciji Riznica OBŽ se plaćaju Zavodu za informatiku
· Račun 3239 Ostale usluge (indeks 335,8%) je veći u odnosu na prošlu godinu a povećanje se odnosi na usluge javnog bilježnika ( imenovanje Ravnatelja)
· Račun 3293 – Reprezentacija (indeks 126,9%) povećanje nastalo zbog relaizacije partnerskog sastanka u sklopu projektnih aktivnosti SPIRTUALIST -škola je bila domaćin.
· Račun 3295 – Pristojbe I naknade (indeks 123,7%)  povećanje nastalo zbog  troškova imenovanja ravntelja (javnobilježnička pristojba I sudska pristojba)
· Račun 3299 – Ostali nespomenuti rahodi poslovanja (indeks 403,9%) je veći u odnosu na prethodnu godinu a povećanje je nastalo zbog relaizacije manjih projektnih aktivnosti (školska tiskara),  DANI ERASMUSA, promocija Škole glede upisa u I. razred I dr. 
· Račun 34 – Financijski rashodi  (indeks 2,4%)  je manji u odnosu na prošlu godinu jer nije bilo isplate zateznih kamata u svezi isplate radnih sporova radi isplate razlike place za 6%
· Račun 36 – Pomoći dane u inozemstvo I unutar općeg proračuna (inedks 50%) je manji u odnosu na prethodnu godinu jer je partnerima u projektu COPEFA isplaćen konačni iznos po završnom izvješću 20 %  od ugovorenih srestava za predmetni project. 
Realizacije projektnih aktivnosti ERASMUS+ za koje smo sredstva dobili tijekom 2022. i 2023. godine od Agencije za mobilnost nisu bili realizirani u cijelosti u 2022.  godini a  realizacije je bila tijekom 2023. godine i 2024. kada se projekati završavaju.
Iskazani višak poslovanja donesen je iz prethodne godine za realizaciju navedenih  projektnih aktivnosti ERASMUS+ (projekat COPFEA i SPIRITUALIST)  čije projektne aktivnosti traju 3 godine a Srednja škola Dalj je nosilac projekta, također i sredstva dobivena krajem godine od MZO za projekta Školska tiskara (realizacija tijekom 2024. godine)
BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA- OBRAZAC: OBVEZE

Bilješka 6. 

Stanje obveza na dan 1. siječnja

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja  (1.1.2024.) iznosilo je 56.835,86 eura . Najveći udio nedospjelih obveza se odnosio na plaće za prosinac2023. godine koje dospijevaju u siječnju 2024. godine.
Bilješka 7.

 Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja
Stanje obveza na dan 30. lipnja 2024. godine iznosi 61.764,61 eura, a odnose se na obveze za zaposlena 60.136,47 (plaća za lipanj) a ostalo na materijalne i financijske rashode 
Računovođa:








Ravnatelj:
Radmila Oreščanin







Rajko Lukić, prof.

U Dalju, 08. srpnja 2024. godine. 
Osoba za kontaktiranje: Radmila Oreščanin

Telefon za kontakt: 031/590-290

Odgovorna osoba: Rajko Lukić

