Srednja škola Dalj
Dalj

LISTA KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ
za radno mjesto nastavnika KUHARSTVA

Povjerenstvo u sastavu Lidija Jagodić, Goran Maksimović i Radmila Oreščanin na sastanku održanom 05. veljače 2020. godine, u vezi natječaja za prijem radnika objavljenog 
21. siječnja 2020. godine, nakon otvaranja i pregleda pristigle dokumentacije kandidata, utvrđuje listu kandidata prijavljenih na natječaj:


0. Dragana Samardžija: dokumentacija je pravovremena i potpuna

2. Ivana Pintar: dokumentacija je pravodobna i nepotpuna

3. Josipa Tokić: dokumentacija je pravodobna i nepotpuna



Za prijavljene kandidate za radno mjesto nastavnika kuharstva, čija je dokumentacija pravovremena i potpuna, povjerenstvo će organizirati razgovor s kandidatima-intervju. 

Kandidati se pozivaju na intervju u srijedu, 12. veljače 2020. god. u 13.00 sati u Srednjoj školi Dalj, u uredu Ravnatelja.

Prilikom razgovora s kandidatom-intervjuom članovi povjerenstva procjenjivat će profesionalne ciljeve, interese, motivaciju, rješavanje simulacije slučajeva na radnom mjestu.
Ukoliko kandidat ne pristupi razgovoru-intervjuu u navedenom vremenu, ne smatra se više kandidatom.

Osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu dokumentaciju ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, ne smatraju se kandidatima u postupku natječaja. Takvim će osobama biti dostavljena pisana obavijest o razlogu zbog kojeg se ne smatraju kandidatom.

                                                                                                Predsjednica povjerenstva za vrednovanje
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