
SREDNJA ŠKOLA DALJ	
31226 DALJ, Braće Radića 7
Tel/fax:031/590-290
e-mail: ured@ss-dalj.skole.hr
Dalj,  08. 10. 2020. 

Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  (Narodne novine br.: 87/08., 86/09., 92/10., 90/11., 16/12., 86/12, 94/13., 152/14., 07/17. i 68/18.) Srednje škola Dalj, Dalj raspisuje 
NATJEČAJ 
za popunu radnog mjesta

1. Nastavnika/ce kuharstva za 5 sati tjedne norme neposrednog rada s učenicima, odnosno 9 sati ukupne tjedne obveze na neodređeno vrijeme.  
2. Nastavnika/ce ugostiteljskog posluživanja za 2 sata tjedne norme neposrednog rada s učenicima, odnosno 4 sata ukupne tjedne obveze na neodređeno vrijeme.  
3. [bookmark: _GoBack]Nastavnika/ce geografije za 8 sati tjedne norme neposrednog rada s učenicima (nastava na jeziku i pismu srpske nacionalne manjine), odnosno 15 sati ukupne tjedne obveze na neodređeno vrijeme.  
4. Nastavnika/ce turističke geografije za 2 sata tjedne norme neposrednog rada s učenicima, odnosno 4 sata ukupne tjedne obveze na neodređeno vrijeme.  

  
· Uvjeti: Kandidati trebaju ispunjavati opće i posebne uvjete utvrđene Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (»Narodne novine«, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17. i 68/18.)  i Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (»Narodne novine«, br. 47/96. i 80/99.), propisani člankom 10. Zakona o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalnih manjina (NN 51/00; 56/00),

Rok za prijavu:  8 dana od dana objave.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
 Uz prijavu kandidati su dužni priložiti: životopis,  presliku osobne iskaznice, presliku dokaza o stečenoj stručnoj spremi (diploma), dokaz da se protiv podnositelja ne vodi kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca), potvrda s podacima o prethodnom radnom stažu  evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, domovnicu.
Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju, koja je vlastoručno potpisana. 
Kandidati koji ne podnesu pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja ne smatraju se pristupnicima natječaju.
Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog  rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.), čl. 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br.  33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 02/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 13/03., i 148/13.) i čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13. i 152/14.) dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima.
Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanju sukladno čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavaju uvjete iz natječaja i dokaze o ostvarivanju tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. 
Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https//branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//
Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20 prava%20 prednosti%pri%C5%A1ljavanju.pdf

Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanju sukladno čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

Pristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanju sukladno čl. 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanja traženih uvjeta, priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto, pravo, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
Za kandidate koji podnesu pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj i ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja provest će se prethodno vrednovanje radi provjere znanja za obavljanje poslova oglašenog radnog mjesta.
Škola će na svoj web stranici Škole (http://ss-dalj.skole.hr) objaviti listu kandidata, vrijeme i mjesto održavanja prethodne provjere 5 (pet ) dana prije provođenja provjere. 
Za kandidate koji ne pristupe provođenju prethodne provjere, smatrat će se da su povukli prijavu na natječaj. 
U skladu s odredbama Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka br. 2016/679. i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN br.; 42/18.) prijavom na natječaj kandidati daju privolu za prikupljanje i obradu osobnih podataka iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku 8 dana od dana objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrežnoj stranici škole.
Zaprimljena dokumentacija neće se vraćati kandidatu.
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti slati na  adresu škole:

SREDNJA ŠKOLA DALJ, 31226 Dalj, Braće Radića 7., s naznakom „za natječaj“												
Ravnatelj:
Rajko Lukić, prof. 



